棠外附小六年级数学上册第11周周末作业
姓名：         家长签字：           等级：          
一、填空。                                    
1、8.25小时=（   ）时（   ）分         4吨70千克=（    ）吨

   0.8时＝（     ）分                  2.05米2＝（     ）厘米2
2、两个数（          ），又叫做这两个数的比。

3、（    ）÷15 = 8：(    )= 1.6 = 7.2÷(    ) = (    )%。
   2：3＝（    ）÷（    ）＝
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4、A、B、x是三个不为0的自然数，已知A：B的比值是
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，那么Ax：Bx的比值是（      ）。

5、四一班男生有25人，女生有30人，男生跟女生的人数比是（    ），比值是（    ），这个比值表示（                            ）。

妈妈买2.5千克苹果用了12元，总价与数量的比是（     ），比值是（     ），这个比值表示（                            ）。
6、某班男生比女生多
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，女生与男生人数比为（     ）。
7、五一班男生占全班人数的
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，则该班女生人数跟男生人数的比是（    ）。
8、某工厂9月实际用煤40吨，比计划节约了10吨，节约了（    ）%。

9、将20克糖加入80克水中。糖与水的比是（     ），糖与糖水的比是（    ）。
10、正方形的周长与边长的比是（      ）；圆周长与其直径的比是（     ），比值是（  ），这个比值表示（       ）。

11、周角与平角的度数比是（     ）。
12、张老师与他的7位同学聚会，每两人之间握一次手，一共握手（     ）次。
13、把
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米平均分成4段，每段占全长的（    ）,每段长（    ）米。

14、A城到B城共180千米，客车行完全程用了4小时，轿车行完全程用了3小时。客车与轿车所用时间的比是（       ），客车与轿车速度之比为（     ）。
二、化简比。
24：30               3.9:5.2              6.5:10           3:0.35
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：0.8             1.7米：50厘米
三、求比值。
  6.3:90           1.25:2            
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          0.25吨:200千克
四、判断。

1、比的前项和后项同时乘上或除以相同的数，比值不变。

（    ）

2、在除法中，除数不能为0，所以在比中，后项不能为0。

（    ）

3、91：13是最简整数比。                             
（    ）

4、足球比赛中出现了3：0的比分，说明比的后项可以是0。
（    ）

5、甲数比乙数多
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，甲：乙＝5：4。






（    ）

6、爸爸今年30岁，儿子今年6岁，两人年龄比为5：1。再过5年，两人的年龄比仍然是5：1。











（    ）

7、把5克糖加入15克水中，糖与糖水的比是1：3。


（    ）
8、一件衣服打8折后，原价跟现价的比是4：5。



（    ）
五、解决问题。

1、10名同学相约去秋游，每两人都合影1次，共要拍多少张照片？

2、右边大、小两个正方形的边长比是

（     ），面积比是（      ）。


3、
小圆和大圆的半径比是：
小圆和大圆的直径比是（先列式，再化简）：
小圆和大圆的周长比是（先列式，再化简）：

小圆和大圆的面积比是（先列式，再化简）：

我发现：                                                             
4、现有含盐率为15%的盐水40克，加入10克水后，盐水中盐与水的比是多少？

5、四年级男生人数与女生人数的比是7：5。

（1）已知四年级学生共240人，那么男生有多少人？

（2）已知女生有100人，那么男生有多少人？

（3）已知男生比女生多40人，那么四年级共有学生多少人？

6、一个三角形三个内角的度数比是5：3：2，这个三角形的三个内角各是多少度？

六、思维训练

1、阴影部分的面积占正方形的
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，占圆的
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。正方形与圆的面积比是多少？
[image: image15.png]



2、水果超市运进苹果、梨、橘子共450kg，苹果与梨的质量比是5：6，梨与橘子的质量比是3：2。运进苹果、梨、橘子各多少千克？
3、甲、乙两仓库存放的货物的质量比是5：4，把甲仓库货物的四分之一运到乙仓库，这时乙仓库比甲仓库多201吨，甲仓库原有货物多少吨？
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